

## 共创省级文明城 打好迎检攻坚战

庆丰路:

## 机动车道已修好通车 慢车道和人行道正在施工

**本报讯** (记者 李一) 7月6日上午,记者在庆丰路西段改造工程施工现场看到,该路段机动车道已经修好通车,正在进行慢车道和人行道的修补工作,十几名施工人员正在冒雨施工。

据了解,庆丰路建成于2006年,经过十年的运行,已经到了设计年限。为了提升城市形象、方便市民出行,市政府决定对该路段进行改造。

“庆丰路改造工程西起大庆路东至人和路,全长近3公里,改造工程包括挖补路面损毁部分和整体铺油以及修整花带、人行道,整个工程预计到7月底可以完工。”庆丰路改造工程施工

项目负责人贺文才告诉记者,由于庆丰路车流量较大、过往人员较多,导致施工难度加大。为最大限度地减少施工给市民和沿街商户带来的不便,施工方克服种种困难,用行动赢得了周边商户和广大市民的支持。

据东新区规划建设局相关负责人介绍,为保证庆丰路改造工程进展顺利,东新区领导高度重视,提出“三控两管三协调”的工作方针,对工程质量、工程进度进行严格把控,对监理单位和施工单位进行严格管理。同时,东新区各职能部门加强协调,切实解决工程推进过程中遇到的困难和问题,确保高质量、高标准完成庆丰路改造工程。

## 八大道(黄河路至太昊路段)封闭施工

预计本月底完工

**本报讯** (记者 李瑞才) 昨日,记者从市住房和城乡建设局了解到,为进一步优化中心城区八大道的出行环境,经市政府研究决定,自本月5日起,八大道(黄河路至太昊路段)双向快车道全线封闭施工,预计本月底完工。

“八大道打通才不到两年时间,怎么又突然封闭施工?啥时候才能修好啊?”对于广大市民心中的疑问,市住建局相关负责人表示,当初,八大道全线贯通时,市住建局仅将道路修至八大道原火车站铁道口,并往南仅延伸了十多米作为衔接,而本次大修则是顺接以前的新修路段。大修的原因是由于原火车站以南路段是2001年修建的,如今路面老化损毁比较严重,且坑洼不平。为进一步提升八大道的对外形象、全面迎接省级文明城市的检查验收,市政府研究决

定对该路段实施全面大修。

为进一步了解工程进展情况,6日上午,记者在施工现场看到,该路段双向快车道已全线封闭,道路两端均设置了“过往车辆请绕行”的交通警示牌,几辆施工车辆正在开挖路面。据施工方有关负责人介绍,此次大修属于道路提升改造工程,预计到7月底完工。按照施工计划,他们首先将封闭快车道并洗刨快车道原有损毁路面层,然后铺设17厘米的水泥稳定层,最后再铺装上下两层约10厘米的沥青路面。快车道铺装工程完工后,再对两侧慢车道实施封闭改造。为此,施工方呼吁,为保证八大道(黄河路至太昊路段)的施工质量和施工速度,希望经过该路段的机动车辆选择从五一路或者工农路绕行,行人和非机动车辆暂时可以从两侧慢车道通行。

## 企业献爱心 关爱环卫工

**本报讯** (记者 李瑞才) 最近一段时间,川汇区的环卫工人一直被幸福和感动包围着。穿着爱心企业捐赠的服装、用着爱心企业赠送的降温防暑物品,吃着爱心人士提供的免费早餐……这所有的一切,让川汇区的环卫工人在这个炎炎夏日切实感受到这座城市对他们实实在在的关心。

川汇区爱卫办的统计数字显示,近段时间以来,我市社会各界以不同的方式表达了对环卫工人的关爱之情。周口华耀城捐贈服装1300件、降温物品1300套;周口耳鼻喉医院捐贈服装200件、夏凉被200条;周口同和堂大药店捐贈200箱矿泉水和1300条毛巾,并承诺为所有环卫工人免费提供开水和降温避暑药物;神农庄园免费提供早餐200份;周口义工

协会免费赠送大米2000公斤;川汇区政协委员捐贈水杯300个……

“面对来自社会各界的关爱,朴实的环卫工人说得最多的是感谢。”川汇区爱卫办主任马淮海说,起得最早睡得最晚、干着又脏又累活儿的人是环卫工人。为了城市的干净整洁,他们每天起早贪黑,辛苦工作,但当他们想要找一个喝水、休息的地方时却不好找……如今,有了这些爱心企业、爱心人士的加入,很好地解决了环卫工人喝水、休息的现实困难,让中心城区的广大环卫工人非常感动。今后,环卫工人会把社会各界的关心和支持转化为动力,做好本职工作,为市民提供更加干净整洁的生活环境,为创建省级文明城市作出应有的贡献。



近日,川汇区出租车管理站在开展年度审验工作时,在出租车LED顶灯上张贴社会主义核心价值观宣传标语,助力我市省级文明城市创建工作。

记者 沈湛 摄

智慧美丽 活力时尚

## 周口市第三届“龙湖杯”旅游形象大使选拔赛复赛圆满结束

**本报讯** 7月6日下午,周口市第三届“龙湖杯”旅游形象大使选拔赛复赛在周口市文化馆举行。通过前期的海选和初赛,共有33名选手脱颖而出,进入复赛。复赛中,选手们通过泳装走秀、才艺表演和礼服走秀等环节,展示了自己的青春活力。

据本次选拔赛的执行导演研丹介绍,举办此次旅游形象大使选拔赛是

为了提升我市对外形象,进一步打造周口“华夏先驱 九州圣迹”的旅游品牌,深入挖掘周口旅游文化,宣传周口旅游资源优势,选拔和培养周口本土旅游形象代言人,展示新一代周口青年女性“智慧、美丽”的美好形象。

据了解,此次选拔赛是由周口市第三届“龙湖杯”旅游形象大使选拔赛组委会主办,周口广播电视台、周口日报

报社、淮阳县旅游局、淮阳太昊伏羲陵文化生态旅游区承办的,比赛最终将评选出冠军、亚军、季军各一名,4名最佳奖和10名优秀奖。冠、亚、季军选手将与淮阳旅游局签约,担任为期两年的旅游形象大使,获奖选手如果愿意到淮阳县景区工作,由其本人与景区协商决定,一旦上岗,将享受景区聘任人员待遇。

(王龙)

## 环境沉疴还需“靶向治疗”

□ 荣启涵

经党中央、国务院批准,2016年第一批中央环境保护督察工作即将展开,8个督察组近日将分别进驻内蒙古、黑龙江、江苏等地。这是继今年2月在河北进行中央环保督察试点后,“央字头”环保督察正式在全国范围铺开,计划年内完成15个左右省区市督察任务。

当前,我国环境保护处于负重前行时期,环保督察要坚持问题导向,摸清环境形势,更要突出问题意识,科学制定有针对性的措施,对环境沉疴实施“靶向治疗”。

“靶向治疗”的前提是找准病灶。欲除环境沉疴,首先要发现问

题上下工夫,督察要深入基层,重点盯住中央高度关注、群众反映强烈、社会影响恶劣的突出环境问题,追根溯源、直击病灶。

“靶向治疗”需要对症下药。找到病因,更要寻得良方,解决问题还要靠科学施策。只有环境保护与经济发展协调互促,才能从根本上解决污染问题。时下,多地将落实减排治污等同于“一刀切”关厂停产,实不可取。以问题为导向的督察整改,还需把握政策尺度,处理好保护和发展的关系,通过类似“一厂一策”因地制宜的科学整治方案推动治理。

“靶向治疗”要标本兼治,建立

长效机制。在全国范围开展督察,要聚焦各地各类突出问题、共性问题及深层次问题,总结解决问题的经验,增强督察的针对性和长效性。

长效机制不仅在“治”,关键在“防”。环保督察既是“强心针”也是“清醒剂”。为防止督察结束后问题反复发作,督察组不妨多杀几个“回马枪”,多作几次“回头看”。同时,通过推动环保领域“一岗双责”、“党政同责”,将有关环保的工作压力自上而下,逐层逐级压实责任,促进地方党委和政府自觉寻找问题源头,边整改边防范,进而推动生态优先、绿色发展。

协)和部分群团组织中普遍建立了党组(党委)。军事系统的党组织一直比较健全。到1986年,全区共有党组486个、基层委员会281个、总支169个、支部9514个、党员220520人。

从1985年起,在全区党组织、党员中分期分批地开展了以“统一思想、整顿作风、加强纪律、纯洁组织”为宗旨的整党工作,达到了预期效果,从而使广大党员的思想政治觉悟有了普遍提高,增强了党的组织性、纪律性,改善了党风。整党工作结束后,为巩固成果,1986年至1987年,在全体党员中开展了“新时期共产党员的标准和形象”的大讨论,使广大党员明白自己在新时期应该怎样做一名合格的党员,从而使广大党员能够在社会主义现代化建设中发挥先锋模范作用。

1987年10月,中国共产党第十三次代表大会召开。大会全面总结了党的十一届三中全会以来党领导全国人民探索有中国特色社会主义道路的经验,正式形成了建设有中国特色社会主义的基本理论和路线。

(资料由市委党史研究室提供 记者 马四新 整理)



## 病魔无情人有情 党员民警献爱心

**本报讯** 冷酷病魔无情,温馨人间有爱。日前,周口市公安局监管支队党委成员深入到民警常献礼家中进行走访慰问,并为其送去了1.6万元的爱心捐款。

据了解,今年4月份,常献礼被确诊患有乙状结肠癌。得知病情后,他仍然坚守在工作岗位,顽强地与病魔作斗争。周口市公安局监管支队党委高度关注常献礼的病情,为了切实帮助其渡过难关,6月28日上午,周口市公安局监管支队组织开展了“我为党旗添光彩,我为同志献爱心”活动。监管支队党委书记、支队长马清臣带头慷慨解囊,献出爱心。最终,共募集善款1.6万元。

接过爱心捐款,常献礼表示,会积极与病魔作斗争,战胜困难,以实际行动为党旗增光添彩。

(郁发顺)

王兢杰:

## 拾金不昧获称赞

**本报讯** 昨日一大早,市民邱恩来到周口市邮政分公司办公室,把一面印有“拾金不昧 道德高尚”字样的锦旗送到公司员工王兢杰手中,并高度赞扬了其拾金不昧的精神。

原来,前不久的一天上午,邱恩到周口市邮政分公司领取退回的挂号信,在他签字的时候把包放在了旁边的桌子上,办完业务后,他拿着信直接走了,直到接到王兢杰电话的那一刻,邱恩才发现自己的包不见了,包里除了一些重要的证件外还有刚取的1万多元现金和一张银行卡。

物归原主后,邱恩从包里拿出几百元钱给王兢杰表示感谢,被王兢杰拒绝了,所以发生了开头的一幕。

(徐曼)



纺花织布,这种早已淡出人们视线的传统手工艺,近期却在淮阳中原民俗文化体验园里“闪亮登场”。淮阳女子郑喜云重拾土纺土织技艺,开发出系列产品,成为新时代的“黄道婆”,也成就了自己的幸福生活。

记者 马四新 摄



日前,项城市举办了第二届“云书网杯”游泳比赛,来自该市的100余名游泳爱好者参加了比赛。游泳,是项城市大力推广的精品运动项目之一,吸引了众多市民的踊跃参与,受到了广大青少年的喜爱,此举推进了该市全民健身活动的深入开展。

张永久 摄